



Kraków, 19.05.2020 r.

NZP.26.2.2020

Do Wykonawców :

dotyczy: postępowania na usługi społeczne na **Świadczenie usługi dozorowania i ochrony nowej siedziby Archiwum Narodowego w Krakowie przy ul. Rakowickiej 22e**

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych zwaną dalej „Pzp” informuje, iż wpłynęły zapytania od Wykonawców dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia zwaną dalej „SIWZ”. Zamawiający przekazuje treść zapytania wraz z odpowiedziami na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy – Pzp

**Pytanie 1.**

Czy materiały archiwalne transportowane przez wykonawcę w ramach zamówienia mają klauzulę tajności? Jeśli tak, jaką? Materiały archiwalne nie mają klauzuli tajności

**Odpowiedź:**

Materiały archiwalne nie mają klauzuli tajności

**Pytanie 2.**

Jaka będzie maksymalna objętość materiałów przeznaczonych do jednorazowego transportu?

**Odpowiedź:**

Transporty będą różnej wielkości, ale zawsze będą się mieścić na samochodzie dostawczym o dopuszczalnej masie całkowitej do 3,5 tony.

DYREKTOR  
Archiwum Narodowego w Krakowie  
*dr hab. Wacław Krawczuk*